



Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

JEGYZŐKÖNYV

Készült Szendrő Város Önkormányzata Képviselő- testületének **2014. szeptember 24. napján** megtartott **nyilvános** ülésén.

Az ülés helye: Községi Ház Díszterme
Szendrő, Fő utca 16.

Jelen vannak

Tomorszki István polgármester, Gajdosné Tolnai Klára, Joó László, Jósvey István, Kalász László, Paszternák János, képviselők.

Távolmaradását bejelentette: Hudák József alpolgármester.

Tanácskozási joggal részt vett az ülés teljes tartalmán:

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Kenézné Fóris Hilda aljegyző

Kisidáné Gríger Ildikó Szociális Szolgáltató Központ Vezetője

Liptákné Spisák Beáta Közművelődési Központ Vezetője

Rescsánszki Béláné Óvodavezető

Tarjányi Sándor GAMESZ vezető

Karl Márton Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Az 1. napirend tárgyalására meghívottak:

Dr. Kovács Péter Pál mb. ügyeletvezető (I. sz. körzet)

Dr. Bravics Ákos háziorvos (II.sz. körzet)

Papp Ágnes mb. mentőállomás vezető

Dankóné Hanyu Krisztina védőnő

Halász Krisztina védőnő

Tomorszki István polgármester üdvözlö a megjelenteket, megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja.

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyetértett a javaslattal.

A jóváhagyott és megtárgyalt napirendek:

1./ Beszámoló az egészségügyi alapellátás helyzetéről

előadó: Dr. Kovács Péter Pál mb. ügyeletvezető

2./ A közterületek elnevezéséről és a házsám-megállapítás szabályairól szóló rendelet jóváhagyása

előadó: Dr. Istenes Ibolya jegyző

3./ A gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2014.(III.6.) önkormányzati rendelet módosítása

előadó: Dr. Istenes Ibolya jegyző

4./ A helyi adókról szóló 10/2012. (IX.16.) önkormányzati rendelet módosítása

előadó: Dr. Istenes Ibolya jegyző

5./ Összefoglaló a testület 2010-2014. között végzett munkájáról

előadó: Tomorszki István polgármester

6./ Indítványok, javaslatok

1.Napirend

A képviselő-testület az 1. napirend keretén belül az egészségügyi alapellátásról szóló beszámolót tárgyalja. *(A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Dr. Kovács Péter Pál mb. ügyeletes vezető

Köszönti a megjelenteket és utal arra, hogy a kért határidőig elkészültek a szendrői egészségügy valamennyi területét felölelő beszámolók, azonban volt néhány dolog, amit nem tartalmazott. Ezért szóbeli kiegészítést tesz, mégpedig az orvosi ügyelet helyzetével kapcsolatosan.

Elmondja, hogy tárgyi illetve anyagi természetű problémájuk nincs az ügyeleti ellátással kapcsolatosan, de úgy gondolja, hogy szót kell ejteniük arról, hogy az ügyelet orvosi ellátása nehezen oldható meg. Véleménye szerint a probléma az, hogy nincs orvos, aki ügyeleti napot vállaljon többféle ok miatt. Meglátása szerint, ez azért van, mert sok, a körzetben található orvossal nem kötöttek szerződést az önkormányzatok, illetve nem megfelelő mértékű az ügyeleti óra díja. Részletezi, hogy nagyobb városokban vállalnak az orvosok ügyeletet, mert ott számukra kedvezőbb a díjazás. Véleménye szerint az óradíjak emelése segítené a helyzetet, már ha van erre lehetőség. Részéről ennyi kiegészítést kívánt tenni, köszöni a megtisztelő figyelmet.

Hozzászólások

Tomorszki István polgármester

Elmondja, hogy voltak már egyeztető tárgyalások az ügyeleti ellátásban résztvevő települések polgármestereivel, ígéri, hogy visszatérnek a problémára. Kéri, hogyha a bizottságok tárgyalták a beszámolót, akkor tegyék meg észrevételeiket.

Jósvay István Humánpolitikai bizottság tagja

Előzetesen jelzi, Kalász László, a Humánpolitikai Bizottság elnöke egyéb hivatalos elfoglaltsága miatt a bizottsági ülésen nem volt jelen, ezért mint a bizottság tagja tolmácsolja a véleményüket.

Tájékoztatja a testületet valamint a megjelenteket, hogy a Humánpolitikai Bizottság a beszámolót tárgyalta, észrevételeiket a következőkben foglalja össze. Elmondja, hogy a bizottság ülésén is leginkább az ügyelet ellátásával foglalkoztak. Megállapították, hogy a térségben 11 orvos található, aki háziorvosként rendel és ebből ügyeletet csupán 6 fő hajlandó ellátni az ügyeletben feladatát. Javaslatot tesznek, hogy a következő testület

mindenképpen foglalkozzon az ügyeleti ellátás problémájával, és ha kell, szankcionálja az ügyeletet semmiképpen ellátni nem akaró orvosokat.

Felmerült, az is, hogy a rendelőkre ráérne egy tisztítómeszelés, kérik, hogy a GAMESZ minél hamarabb végezze ezt el.

Továbbá a bizottsági ülésen kérdésként merült fel, hogy a városban jelenleg nagy volumennel folyó egészségügyi programoknak látják-e hasznát a házi orvosok. Tájékoztatja, a testületet, hogy a doktor urak elmondták, tapasztalható változás a szűréseknek köszönhetően, amit a bizottság is nagy megelégedéssel fogadott.

A bizottság a felmerült valamennyi kérdésre kielégítő választ kapott ülésén. Az egészségügyi alapellátás helyzetéről szóló beszámolót megfelelőnek találja, ezért elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

Joó László képviselő

A jelenlévők köszöntése után elmondja, olvasva az egészségügyi alapellátás helyzetéről szóló beszámolókat, mindből kitűnik, hogy az adott sajátos helyzet miatt nehéz a feladat ellátása. Ennek ellenére teszik a dolgukat, még ha alulfizetetten is.

Véleménye szerint például az ügyelet ellátása is meglehetősen nagy gondokat okoz, az alulfizettség miatt. Az adminisztráció növekedésével a normál működéshez, illetve a gördülékeny munkavégzéshez nyilván szükség van bizonyos tárgyi feltételek meglétére. Ilyen például a beszámolóban említett nyomtató. Úgy gondolja, hogy egy nyomtató beszerzése vagy éppen egy vérnyomásmérő műszernek a beszerzése nem kellene, hogy gondot jelentsen. Tudja, hogy az Önkormányzat nehéz anyagi helyzetekkel küzd, de ezek nem olyan nagy értékű dolgok, hogy ne lehessen őket beszerezni, főként mert ezzel a napi munkavégzést lényegesen meg lehetne segíteni.

Egyetért a Védőnői Szolgálat által felvetett gondokkal, amit a hely szűke okoz. Ennek orvoslása azonban nyilvánvalóan nagyobb anyagi eszközöket illetve valamilyen leendő pályázat benyújtását igényelné. Érdekesnek találja, hogy a táppénzre kiírtak 85%-a szakmunkásképzőbe járó diák. Felmerül benne, hogy ilyen rossz egészségi állapotú lenne a mai fiatalság? A leendő versenyképes szakmákba dolgozó munkásaink fizikumuk ilyen gyenge lenne, vagy ennyire igénybe veszik őket az iskola?

Fogorvos asszony által felhozott problémákat is orvosolniuk kellene, mert azért be kell vallaniuk, hogy a fogászati kezelések sokak számára egyébként is problémát jelentenek, de ha hosszasan kell várakozniuk az ellátásra, akár hónapokig is, még elviselhetlenebbé teszi a helyzetet. Meglátása szerint a fogfájós beteget nem érdekli a volumenkorlát. Doktornőnek van elég munkája egyébként is, nem jó, hogy a betegekkel kell hadakoznia a várakozási idő miatt.

A Mentőszolgálat beszámolójával kapcsolatban megemlíti, hogy az esetkocsi 24 órás szolgálatba történő beállítása nagyon sokat segítené ebben az ellátást igénylő hatalmas térségben. Fél attól, hogy ez is olyan nehézkesen fog megoldódni, mint az ügyeletes gépjármű esete.

Saját maga részéről a beszámolót elfogadásra javasolja, a további munkához sok sikert, kitartást kíván az alapellátásban dolgozóknak.

Gajdosné Tolnai Klára képviselő

Kiemeli, a beszámolóban is megemlítésre került a testületi üléseken is gyakran felmerülő téma, miszerint mennyire hiányzik Szendrőből egy városi illemhely,. Sajnos ennek hátrányát a rendelőben dolgozók érzékelik, ugyanis az ottani mosdókat használják az arra járók. Véleménye szerint ezt a problémát sürgősen orvosolniuk kell.

Paszternák János képviselő

Véleménye szerint jó lenne, ha a következő testület külön ülést szentelne az egészségügy problémáinak.

Papp Ágnes megbízott mentőállomás vezető asszonytól kérdezi, várható –e a szendrői mentőállomáson felújítás illetve, hogy az aggteleki állomás építésének elkezdése mikorra kezdődik?

Végül tolmácsolja a lakosok elégedettségét Dr. Bravics Ákos új háziorvossal kapcsolatban, aki az I. számú körzetet látja el 2014. év eleje óta.

Papp Ágnes mb. mentőállomás vezető

Elmondja, hogy Magyarországon Európai Unió pályázatok révén valósulhatnak meg a felújítások, többlépcsős fázisban. Megjegyzi, hogy a szendrői állomás állapotát is felmérték már, de a megvalósításról azóta sincs hír. Az aggteleki mentőállomás építésével kapcsolatosan elmondja, hogy az alapkő letétele megtörtént, azonban a megvalósítás elkezdése tudomása szerint valószínűleg a jövő évre fog áthúzódni.

Tomorszki István polgármester

Hangsúlyozza, hogy a mentőállomás ügyeiben már történtek megkeresések, például a 24 órás szolgálat létrehozása iránt, illetve esetkocsi ügyében és úgy tűnik, hogy meg is kapják a hozzá megfelelő gépkocsit. Azonban most olyan értesülései vannak, hogy el szeretnének venni az állomástól egy mentőautót. Úgy gondolja, hogy ez így szintén csak egy félmegoldás lenne.

Az ügyelettel kapcsolatosan elmondja, hogy már nagyon sokat gondolkodtak azon, mi lenne a megoldás az orvosok hiányára. Elmondja, hogy az ellátásban részvevő 29 település polgármestere közül 14 jelent meg a már említett egyeztető ülésen. Akik jelen voltak, megszavazták a hozzájárulási díj emelését úgy, hogy annak összegéből vásárolható legyen egy új ügyeleti autó, illetve hogy 200 forintos emelés történjen az óradíjak tekintetében. A kistérséghez elküldték a határozatokat arról, hogy a testületek megszavazták a lakosonként fizetendő 1500. - Ft/fő/év díjat, azonban a többi település nem nyilatkozott, így az intézkedés megrekedt.

Úgy gondolja, hogy nem csak azzal van gond, hogy nem fizetnek a települések, hanem az orvosok hozzáállása sem megfelelő. Mindenki tisztában van azzal a ténnyel, hogy ahol háziorvosi szolgálatot látnak el, ott ügyeleti ellátásban is részt kellene venniük. Azonban Szendrő Önkormányzatának nincs a kezében eszköz, mellyel hatást tudnának gyakorolni a térség háziorvosaira. Véleménye szerint ezt az Edelényi Kistérségi Társulás kezdeményezheti a járási ÁNTSZ-en keresztül.

Paszternák János képviselő

Hangsúlyozza, hogy a helyzet tarthatatlan, intézkedniük kell.

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Felhívja a figyelmet arra, hogy ebben az esetben csak az ÁNTSZ tud szankcionálni, az önkormányzat nem.

Dr. Kovács Péter Pál mb. ügyeletes vezető

Úgy gondolja, hogyha nem lenne meg a bérfezülttség a kisebb és nagyobb városok között, akkor többen meggondolnák az ügyeletvállalást.

Tomorszki István polgármester

Az óradíj emeléssel csak az a baj, hogy az ellátási körzethez tartozó településeknél egytől-egyig költségvetési probléma miatt nem megy egyről a kettőre a díjak emelése.

Giákné Szarvas Andrea humánszolgáltatási szakreferens

Azt látja, hogy a vállalkozási illetve önkormányzati fenntartók között nagy a bérfezülttség. Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az ügyelet finanszírozása a következő módon áll össze: az Országos Egészség Pénztár létszámarányosan adja támogatását, amit a településeknek kell kiegészíteniük. Véleménye szerint, mivel nagy a szórás a lakosságarányt tekintve, nehéz jól kalkulálniuk. Elmondja, hogy a 29 - ügyeletben részvevő - település közül 14 határozat érkezett be a hozzájárulási díj emelésének elfogadásáról. Az alapvető különbséget abban látja a vállalkozás és az önkormányzati ellátás között, hogy a vállalkozóként ügyelő háziorvos nem közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatja az asszisztensét, még sok önkormányzatnál az, hogy a gépkocsivezető valamint az asszisztens is közalkalmazott sok plusz kiadást ró rájuk - gondol itt a cafeteria és a jubileumi juttatások kifizetésére. Elmondja, hogy amikor az ANTSZ engedélyezi a tevékenységet az orvosok számára, nyilatkoztatja őket, hogy a rendelési időn túl milyen formában kívánja ellátni a kötelezettségeit. Két lehetőség közül választhatnak, az egyik a készenléti a másik az ügyeleti ellátás. A probléma az, hogy nem áll módjukban látni azt, hogy melyik településen, melyik orvos hogyan nyilatkozott.

Ameddig a Kistérségi Társulás nem ad plusz hozzájárulást, addig nincs mit szétosztaniuk.

Tomorszki István polgármester

Meglátása szerint az a probléma, hogy az önkormányzatok polgármesterei nem szabályozzák az ügyeletet, Szendrő pedig nem teheti meg azt, hogy minden település helyett felvállalja a hozzájárulási díj megfizetését.

Paszternák János képviselő

Hangsúlyozza, hogy - a hallottak alapján főleg - meg kell szigorítani az ügyeleti ellátást. Megjegyzi, hogy talán meg kellene tagadni azt, hogy az ügyelet olyan településre is kijárjon, ahonnan nem fizetnek, nem ügyelnek.

Tomorszki István polgármester

Ez nem megoldás, nem lehet ellátatlanul hagyni a településeket.

Karl Márton Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Úgy látja, hogy Tomorszki István polgármester az, aki igazán foglalkozik az ügyelet problémájával, örül neki, hogy erre is sor került. Meglátása szerint, azt kell megoldaniuk, hogy a saját településük lakosai hiánytalanul ki legyenek elégítve az egészségügy területén. Szerinte, ha nem fog változni a helyzet, meg kell szüntetni a többi település ellátását.

A fogorvosi ellátással kapcsolatosan elmondja, hogy a doktornő nagyon sokat dolgozik, mégis esetenként 4 hónapos várólistával kell szembesülnie a betegeknek és vannak, akik nem tudják a magán fogorvost megfizetni, hogy hamarabb mentesüljenek a fájdalomtól. Megkéri Tomorszki István Polgármester Urat, hogy a következő testületnek adja át, hogy foglalkozzanak ezzel az ügyel is.

Tarjányi Sándor GAMESZ vezető

Elmondja, hogy a térségben több helyről is hallotta, hogy milyen gondokat jelent az ügyelet ellátása, tehát ez nemcsak Szendrőben probléma. Úgy gondolja, hogy a vállalkozásban illetve az önkormányzati fenntartásban ellátott ügyeletek ellentétes érdeket képviselnek. Az lenne a megoldás, ha a fentebb lévő szervek „meghallanák” a kisebb települések problémáit.

Tormorszki István polgármester

Hozzáteszi, hogy ő is találkozott ezzel a problémával más területeken is, elmondja, hogy egy TÖOSZ gyűlésen Dunaújváros is emlegette ezt a problémát.

Az előzőekben megemlített tisztító meszeléssel kapcsolatban megkéri Tarjányi Sándor GAMESZ vezetőt, hogy intézkedjen az ügyben.

A fogászati várólista kapcsán elmondja, hogy Szalonna település polgármestere egyeztet a doktornővel, hogy adjon át területet, és így talán elviselhetőbb lenne a várakozási idő, azonban ez a doktornő és Szalonna polgármesterének megegyezésén múlik.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy köreikben van Dankóné Hanyu Krisztina az új védőnő, köszönti a képviselő-testület nevében.

Mint volt egészségügyi dolgozó, és mint Szendrő Város polgármestere megköszöni az egészségügyi ellátásban dolgozóknak az áldozatos munkáját, beszámolójukat elfogadásra javasolja a képviselő-testület számára.

A jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a képviselők 6 igen szavazatával tartózkodás és ellenszavazat nélkül a következő határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 105/2014.(IX.24.) határozata

Tárgy: Egészségügyi alapellátásról szóló beszámoló tárgyalása

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az egészségügyi intézmények alapellátásáról szóló beszámolóját megtárgyalta és azt **elfogadja.**

Felelős: polgármester

Határidő: értelemszerűen

2.Napirend

A testület a 2. napirend keretén belül a közterületek elnevezéséről és a házszám-megállapítás szabályairól szóló rendelet elfogadását tárgyalja. *(Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Utal arra, hogy az előterjesztést, és a rendelet-tervezetet előzőleg a képviselő-testület rendelkezésére bocsájtották, majd röviden összefoglalja a közterületek elnevezéséről és a

házzám-megállapítás szabályairól szóló rendelet megalkotásának szükségességét. Ismerteti a rendelet-tervezetet és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal egyhangúan megalkotja **a közterületek elnevezéséről és a házzám-megállapítás szabályairól** szóló **13/2014.(IX.25.) önkormányzati rendeletét.**
(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. Napirend

A testület a 3. napirend keretén belül a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2014.(III.6.) önkormányzati rendelet módosításáról tárgyal. (Az előterjesztés és a rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29.§(1) és a 151.§ (2a) bekezdésében kapott felhatalmazása alapján alkotta meg a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2014.(III.26.) önkormányzati rendeletét.

A hivatkozott jogszabály értelmében a fenntartó önkormányzat a „személyes gondoskodást nyújtó ellátások (a továbbiakban: személyes gondoskodás) formáiról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjról” rendeletet alkot.

Tekintettel arra, hogy az önkormányzati intézmények dolgozói és a vendégétkezők számára biztosított étkezések nem tartoznak a személyes gondoskodás körébe a B.A.Z. Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya felhívta a figyelmünket a rendelet módosítására.

Módosítandó, hogy a rendelet hatálya a gyermekétkeztetésben résztvevőkre terjedjen ki.

Az intézményi dolgozók és vendég étkezők térítési díját határozattal állapítja meg a testület.

Az írásos rendelet-tervezetet előzetesen a képviselő-testület rendelkezésére bocsájtották, kéri a 6/2014.(III.26.) önkormányzati rendelet előterjesztett formában történő módosítását.

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal egyhangúan megalkotja **14/2014.(IX.25.) önkormányzati rendeletét, mely a gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2014.(III.26.) önkormányzati rendeletet módosítja.**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

4.Napirend

A testület a 4. napirend keretén belül a helyi adókról szóló 10/2012. (IX.16.) önkormányzati rendelet módosításáról tárgyal.

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a helyi adókról szóló 10/2012. (IX.16.) önkormányzati rendelet kapcsán, átvizsgálás után kiderült, hogy a rendelet 5. § -a megismétli az adózás rendjéről szóló 2003. évi CXII. törvény bizonyos paragrafusait, így dupla szabályozással került kihirdetésre a rendelet.

Javasolja a helyi adókról szóló 10/2012. (IX.16.) önkormányzati rendelet 5. §-ának hatályon kívül helyezését.

Ismereti a módosításra vonatkozó **rendelet-tervezetet** az alábbiak szerint és kéri annak jóváhagyását.

Szendrő Város Önkormányzatának

...../2014. (IX. ...) rendelete a helyi adókról szóló 10/2012.(IX.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében és 6.§ -ban kapott felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdés h) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1.§ Hatályát veszti a helyi adókról szóló 10/2012.(IX.16.) önkormányzati rendelet 5.§-a.

2.§ Ez a rendelet 2014. szeptember 1-jén lép hatályba.

dr. Istenes Ibolya
jegyző

Tomorszki István
polgármester

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal egyhangúan megalkotja **15/2014.(IX.25.) önkormányzati rendeletét, mely a helyi adókról szóló 10/2012.(IX.16.) önkormányzati rendeletet módosítja** az alábbiak szerint:

Szendrő Város Önkormányzatának

15/2014.(IX.25.) rendelete a helyi adókról szóló 10/2012.(IX.16.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 1.§ (1) bekezdésében és 6.§ -ban kapott felhatalmazása alapján, az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdés h) pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi rendeletet alkotja:

1.§ Hatályát veszti a helyi adókról szóló 10/2012.(IX.16.) önkormányzati rendelet 5.§-a.

2.§ Ez a rendelet 2014. szeptember 1-jén lép hatályba

dr. Istenes Ibolya
jegyző

Tomorszki István
polgármester

5.Napirend

A testület az 5. napirendi pont keretén belül a képviselő-testület 2010-2014. között végzett munkájáról szóló összefoglalót tárgyalja.

Tomorszki István polgármester

A polgármester összefoglalója a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Hozzászólások

Jósvay István képviselő

A képviselőtestület 2010-2014. között végzett munkájáról szóló összefoglalóhoz készített kiegészítése a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Joó László képviselő

Mindenek előtt kijelenti, a képviselő társaival az elmúlt néhány évben olyan csapatmunkában vettek részt, amely Szendrő Város polgárainak érdekében a város építése-szépítése érdekében zajlott. Címszavakban szeretne néhány eredményt említeni.

Ha az elmúlt négy évet említi, mérvadó, hogy a Hétszínvirág Óvoda megújult, elkészült ezzel egy nagyon szép óvodát kaptak a gyermekek. Az új Szociális és Szolgáltató Központ szintén elkészült, több munkahelyet biztosítva az emberek számára, az ügyfelek számára pedig kellemesebb otthont. Időközben elkészült hosszú-hosszú évek után az új hivatali épület, ami az egész hivatal munkáját könnyíti meg. Újjáépült a ravatalozó a Kálvária-temető mellett, a 2010-es árvíz után ismételen megépült a híd a strandrét mellett. Felújításra került a futball pálya és a sportöltözők is. Hőszigetelést kapott a megújult gyermekorvosi rendelő. Továbbá elmondja, hogy a Várdombon megépült a kilátó, illetve a dombon található temető is szépen rendbe lett téve. Többszörösen megvalósult az iskola épületének felújítása. A városi vízfolyókat a GAMESZ segítségével állították helyre. Ezek azok a munkák, amik elkészültek az elmúlt négy évben, biztosan ki is felejtett néhány dolgot, de ezek az igazán mérvadóak.

Meg szeretné említeni a GAMESZ-t, ahol jelentős változások történtek főleg abban, hogy új telephelyet kaptak egy pályázati lehetőség kapcsán. Személy szerint örül annak, hogy azon a telephelyen egy olyan munka folyik, ami a korábban tanfolyamot végzett embereknek munkahelyet biztosít. A fóliasátorban történő növénytermesztést nagyon jó dolognak tartja, véleménye szerint ilyenfajta pályázatokat volna még jó látni, azért is, mert sok munkanélkülit tudnának foglalkoztatni ezeknek a programoknak a keretén belül. Megemlíti a szeméttelep rekultivációjának sikerességét, és azt, hogy helyére sertés és baromfi telep létesült.

Meg kell említeni a GAMESZ azon munkáját, amit a város belterületén vitt véghez. Örül annak is, hogy energiatakarékos kazánok lettek beszerelve az intézményekhez. Az elmúlt négy évben a Tűzoltóság állami fenntartású intézménnyé vált, a Hadházy féle házban egy állandó kiállításnak kapott helyet Dr. Urvári Sándor sportgyűjteménye. 2013. január elsejétől Szaniszló János polgármester magasabb beosztást kapott, így Tomorszki István alpolgármester lett megbízva a feladat ellátásával, majd később ő lett megválasztva polgármesternek.

Együttműködésre törekedtek politikai, vallási hovatartozástól függetlenül. Ennek eredményeként akár szendrői, akár erre járó idegen a városban körültekint, láthatja azt a munkát, amelyet közösen értek el.

Gajdosné Tolnai Klára képviselő

Elmondja, hogy ő csak 1,5 éve testület tagja, de megtapasztalta, hogy mennyi munka van a döntések mögött.

Paszternák János képviselő

Reméli, hogy látszott, hogy ő mindig Szendrőért a szendrői lakosokért tett, köszöni az együtt töltött éveket.

Kalász László képviselő

Véleménye szerint a testület az elmúlt négy évben a jóra törekedett, köszöni, hogy ebben a felelősségteljes munkában részt vehetett.

Karl Márton Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Véleménye szerint maradtak elvégzetlen munkák, erről szeretne egy pár szót szólni. Hiányolja, hogy Szendrőben nincs játszótér, nyilvános mosdó illetve a fiataloknak sportolási lehetőséget adó élettér. Szót kell ejtenie arról, hogy a közmunkaprogramokban rengetegen vannak foglalkoztatva, azonban a munkánk nincs látszata, mert nem hajlandóak dolgozni. Tudja, hogy vannak tervek piac létrehozására, de nehezményezi, hogy még most sem történik semmi ez ügyben. A pályázatokból vásárolt kazánok véleménye szerint nem a város intézményeinél üzemelnek. Megjegyzi, hogy nem szeretett volna ünneprontó lenni, de észrevételeit mindenképpen szeretne volna elmondani.

Tomorszki István polgármester

Jelzi, hogy a napirend a testület 2010-2014. között végzett munkájáról szól, nem arról, ami nem valósulhatott meg. Olyan dolgok mindig lesznek, amiket nem sikerült megvalósítaniuk.

Kalász László képviselő

Véleménye szerint el kellett jutniuk egy élhető városig, de mindig fognak maradni elvégzendő feladatok. Hozzáteszi, hogy az ilyenféle problémákat közmeghallgatás keretein belül kellett volna felhozni. A közfoglalkoztatások kapcsán megjegyzi, hogy a lényeg a foglalkoztatás.

Tomorszki István polgármester

Úgy gondolja, hogy az elmúlt négy évben nagy feladatokkal kellett szembenéznie a testületnek, nem volt könnyű dolguk, hogy helyreálljon minden, de véleménye szerint ez nagyjából sikerült. Megjegyzi, hogy közel 30 pályázatban vett részt a város és majdnem 3 milliárd forintnyi támogatást kaptak, gyakorlatilag Szendrő Város költségvetésének kétszeresét.

Szeretné megköszönni mindenkinek az áldozatos munkát, és kívánja, hogy ilyen szinten gyarapodjon a város a következő ciklusban is.

A képviselő-testület az elhangzott tájékoztatást és az ahhoz kapcsolódó szóbeli kiegészítéseket egyhangúan tudomásul veszi.

Ezt követően a polgármester a képviselő-testület tagjai számára a 4 éven keresztül végzett munkájuk elismeréseként emléklakettet ad át.

6./ Indítványok, javaslatok

- „Svájci - Magyar Együttműködési Program” alapján megvalósuló Rakaca víztározó mentett oldali töltéstest helyreállítása tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárást lezáró döntés

Tomorszki István polgármester

Ismerteti a projekt közbeszerzési eljárásának lebonyolításában részt vevő bíráló bizottság értékelését a benyújtott ajánlatokról. *(A bíráló bizottság értékelését és javaslatát tartalmazó 2014.08.29-én kelt jegyzőkönyv jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

Maga részéről egyetért a bizottság által javasolt **DZ Rakaca Konzorcium** (3744 Múcsony, Szeles akna 1.) ajánlattevő nyertesként történő nyilvánításával, tekintve, hogy a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást ajánlotta. Ismerteti a határozati javaslatot és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: „Svájci - Magyar Együttműködési Program” alapján megvalósuló, 7F-08207.01 (SH/2/2/5) azonosító számú projekt keretében a Rakaca víztározó mentett oldali töltéstest helyreállítása tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárást lezáró döntés

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint ajánlatkérő az „Svájci - Magyar Együttműködési Program” alapján megvalósuló, a **Rakaca víztározó mentett oldali töltéstest helyreállítása** című, 7F-08207.01 (SH/2/2/5) azonosító számú projekt keretében lefolytatott közbeszerzési eljárást lezáró döntését az alábbiak szerint hozza meg:

1. Eljárási döntések:

A benyújtott ajánlatok száma :2 db.

Az érvénytelen ajánlatot tevők neve, címe és az érvénytelenség indoka:

Colas Alterra Zrt. (2040 Budaörs, Piktortégla utca 2-4.)

A Colas Alterra Zrt. a hiánypótlást benyújtotta, azonban sem a hiánypótlás, sem az eredeti ajánlat alapján nem lehetett megállapítani az ajánlattevő ajánlatának érvényességét:

A Colas Alterra Zrt. (2040 Budaörs, Piktortégla utca 2-4.) az ajánlata 88. oldalán csatolt nyilatkozatában mind a pénzügyi, mind a műszaki, szakmai alkalmassági igazolására vonatkozó dokumentumokat üzleti titoknak nyilvánította a Kbt. 80. § (3) bekezdése alapján. Ajánlatkérő 2014. április 29. napján felvilágosítást kért az ajánlattevőtől a tekintetben, hogy a 88. oldalon csatolt nyilatkozat tartalma milyen módon egyeztethető össze a Kbt. 80. § vonatkozó rendelkezéseivel.

A Colas Alterra Zrt. a hiánypótlást benyújtotta, de tekintettel arra, hogy a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalásával és a Kbt. 80. § rendelkezéseivel nem összeegyeztethető az ajánlattevő ajánlatának 88. oldalán található nyilatkozata, továbbá hiánypótlás keretében sem javította a Kbt. 80. § -ra vonatkozó nyilatkozatát az ajánlattevő.

Így megállapítható volt, hogy az ajánlattevő a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása szerinti hiánypótlási, felvilágosítás megadási kötelezettségét nem megfelelően teljesítette.

Tekintettel arra, hogy az Ajánlatkérőnek nincs lehetősége ismételt hiánypótlás kibocsátására a Kbt. 80. § tekintetében a Kbt. 67. § (5) bekezdése alapján („A korábban megjelölt hiányok a későbbi hiánypótlások során már nem pótolhatók”) az ajánlatkérő az ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 74. § (1) bekezdés e) pontjára való tekintettel érvénytelenné nyilvánítja.

Érvényes ajánlatot tevők:

DZ Rakaca Konzorcium (3744 Múcsony, Szeles akna 1.)

2. Érdemi döntések:

Az ajánlatok elbírálásának szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.

A nyertes ajánlattevő:

DZ Rakaca Konzorcium (3744 Múcsony, Szeles akna 1.)

3. A közbeszerzési eljárás eredményes.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 22.

Módosító javaslat nem volt.

A szavazáskor jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 106/2014.(IX.24.) határozata

Tárgy: „Svájci - Magyar Együtműködési Program” alapján megvalósuló, 7F-08207.01 (SH/2/2/5) azonosító számú projekt keretében a Rakaca víztározó mentett oldali töltéstest helyreállítása tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárást lezáró döntés

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint ajánlatkérő az „Svájci - Magyar Együtműködési Program” alapján megvalósuló, a **Rakaca víztározó mentett oldali töltéstest helyreállítása** című, 7F-08207.01 (SH/2/2/5) azonosító számú projekt keretében lefolytatott közbeszerzési eljárást lezáró döntését az alábbiak szerint hozza meg:

1. Eljárési döntések:

A benyújtott ajánlatok száma :2 db.

Az érvénytelen ajánlatot tevők neve, címe és az érvénytelenség indoka:

Colas Alterra Zrt. (2040 Budaörs, Piktortégla utca 2-4.)

A Colas Alterra Zrt. a hiánypótlást benyújtotta, azonban sem a hiánypótlás, sem az eredeti ajánlat alapján nem lehetett megállapítani az ajánlattevő ajánlatának érvényességét:

A Colas Alterra Zrt. (2040 Budaörs, Piktortégla utca 2-4.) az ajánlata 88. oldalán csatolt nyilatkozatában mind a pénzügyi, mind a műszaki, szakmai alkalmassági igazolására vonatkozó dokumentumokat üzleti titoknak nyilvánította a Kbt. 80. § (3) bekezdése alapján. Ajánlatkérő 2014. április 29. napján felvilágosítást kért az ajánlattevőtől a tekintetben, hogy a 88. oldalon csatolt nyilatkozat tartalma milyen módon egyeztethető össze a Kbt. 80. § vonatkozó rendelkezéseivel.

A Colas Alterra Zrt. a hiánypótlást benyújtotta, de tekintettel arra, hogy a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalásával és a Kbt. 80. § rendelkezéseivel nem összeegyeztethető az ajánlattevő ajánlatának 88. oldalán található nyilatkozata, továbbá hiánypótlás keretében sem javította a Kbt. 80. § -ra vonatkozó nyilatkozatát az ajánlattevő.

Így megállapítható volt, hogy az ajánlattevő a Közbeszerzési Hatóság állásfoglalása szerinti hiánypótlási, felvilágosítás megadási kötelezettségét nem megfelelően teljesítette.

Tekintettel arra, hogy az Ajánlatkérőnek nincs lehetősége ismételt hiánypótlás kibocsátására a Kbt. 80. § tekintetében a Kbt. 67. § (5) bekezdése alapján („A korábban megjelölt hiányok a későbbi hiánypótlások során már nem pótolhatók”) az ajánlatkérő az ajánlattevő ajánlatát a Kbt. 74. § (1) bekezdés e) pontjára való tekintettel érvénytelenné nyilvánítja.

Érvényes ajánlatot tevők:

DZ Rakaca Konzorcium (3744 Múcsony, Szeles akna 1.)

1. Érdemi döntések:

Az ajánlatok elbírálásának szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás.

A nyertes ajánlattevő:

DZ Rakaca Konzorcium (3744 Múcsony, Szeles akna 1.)

3. A közbeszerzési eljárás eredményes.

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. szeptember 22.

- Elővásárlási jogról történő lemondás

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Ismerteti a képviselő-testülettel Ádám Lajos szendrői lakos örökösének 3142/2014. számon iktatott kérelmét, melyben jelzik, hogy az örökhagyó szendrői 1963/A. helyrajzi szám alatt nyilvántartott, természetben a Szendrő, Rózsa utca 19. szám alatti 1/1 tulajdoni arányú ingatlanát értékesíteni kívánják Horváth András szendrői lakos részére, vele erről előszerződést kötöttek. Azonban tisztában vannak vele, hogy a nevezett ingatlanhoz tartozó telek vonatkozásában Szendrő Város Önkormányzatának elővásárlási joga van, és mint eladók, a végleges adás-vételi szerződés megkötéséhez kötelesek beszerezni az önkormányzat határozatát az elővásárlási jogról való lemondásról.

Javasolja az elővásárlási jogról történő lemondást. Ismerteti a határozati javaslatot és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: A szendrői 1963/A hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jogról történő lemondás

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Ádám Lajos ([redacted]); **Ádám**

Árpád ([redacted]); **Kiss Izidor**

Józsefné ([redacted])

(); **Johanné Ádám Beáta** (); **Bogdán Istvánné** () valamint **Ádám Ferenc** () szendrői lakosok ingatlan vételre történő felajánlása kapcsán úgy határoz, hogy a Szendrő, Rózsa utca 19. szám alatti, 1963/A helyrajzi számú, 41 m² térmértékű lakóház megnevezésű ingatlan vonatkozásában **elővásárlási jogával nem kíván élni.**

Határidő: 8 nap

Felelős: polgármester

Módosító javaslat nem volt.

A szavazáskor jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 107/2014. (IX.24.) határozata

Tárgy: A szendrői 1963/A hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos elővásárlási jogról történő lemondás

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

Ádám Lajos (); **Ádám**

Árpád (); **Kiss Izidor**

Józsefné (

); **Johanné Ádám Beáta** (

); **Bogdán Istvánné** (

) valamint **Ádám Ferenc** () szendrői lakosok ingatlan vételre történő felajánlása kapcsán úgy határoz, hogy a Szendrő, Rózsa utca 19. szám alatti, 1963/A helyrajzi számú, 41 m² térmértékű lakóház megnevezésű ingatlan vonatkozásában **elővásárlási jogával nem kíván élni.**

Határidő: 8 nap

Felelős: polgármester

- **Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízásának hosszabbításával kapcsolatos 65/ 2014. /V.28./ képviselő-testületi határozat módosítása**

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Részletesen ismerteti a Magyar Államkincstár 3091/2014. számon iktatott (másolata a jegyzőkönyv mellékletét képezi) hiánypótlási felhívását, melyben a Szendrői Hétszínvirág Óvoda vezetőjére vonatkozó változás bejelentéssel kapcsolatban a következőre hívják fel a képviselő-testület figyelmét.

A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 22. . (2) bekezdése alapján a megbízás lejáratának időpontját július 1-jétől augusztus 15-ig terjedő időszakra kell adni. A képviselő-testület 2014. május 28-i ülésén hozott 65/ 2014. /V.28./ határozatában Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízása hosszabbítását 2015. augusztus 31. napjában jelölte meg a testület, így ezen határozat az előbbieken hivatkozott jogszabály alapján módosításra szorul.

Ismerteti a határozati javaslatot és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízatásának hosszabbításával kapcsolatos 65/ 2014. /V.28./_határozat módosítása

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. május 28-i ülésén hozott 65/ 2014. /V.28./_határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízatását **2015. augusztus 15.** napjáig **hosszabbítja meg.**

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

Módosító javaslat nem volt.

A szavazáskor jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 108/ 2014. /IX.24./ határozata

Tárgy: Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízatásának hosszabbításával kapcsolatos 65/ 2014. /V.28./_határozat módosítása

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. május 28-i ülésén hozott 65/ 2014. /V.28./_határozatát az alábbiak szerint módosítja:

Rescsánszki Béláné óvodavezetői megbízatását **2015. augusztus 15.** napjáig **hosszabbítja meg.**

Felelős: polgármester

Határidő: 15 nap

- Szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevétele

Tomorszki István polgármester

Mint azt a képviselő-testület is tudja, az önkormányzat az előző évben sikeresen pályázott a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kiegészítő állami támogatásra. Az előző évben szeptember hónapban került kihirdetésre az a kormányrendelet, mely a támogatás benyújtásának határidejét és egyéb feltételeit is szabályozta. Tekintettel arra, hogy vélhetően az önkormányzati választások előtt illetve az új képviselő-testület megválasztása és munkájának megkezdése előtt ez az utolsó ülés kéri a testületet elvi állásfoglalás meghozatalára a támogatási igény benyújtásával kapcsolatosan. Továbbá, amennyiben a képviselő-testület úgy dönt, hogy igénybe kívánja venni ezt a támogatást, kéri, kapjon felhatalmazást – a konkrét pályázati feltételek ismeretében – a pályázat benyújtására.

A képviselő-testület egyhangúan egyetért a szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevételével kapcsolatban.

Tomorszki István polgármester

Ismertetni a határozati javaslatot és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevétele

Szendrő Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évben is igénybe kívánja venni a települési önkormányzatok **szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatást**.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat a tüzelőanyagért cserébe ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a konkrét pályázati feltételek ismeretében a pályázat benyújtásával.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázati kiírásban foglaltak szerint

Módosító javaslat nem volt.

A szavazáskor jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 109/2014. (IX.24.) határozata

Tárgy: Szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatás igénybevétele

Szendrő Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. évben is igénybe kívánja venni a települési önkormányzatok **szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatást**.

A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat a tüzelőanyagért cserébe ellenszolgáltatást nem kér.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a konkrét pályázati feltételek ismeretében a pályázat benyújtásával.

Felelős: polgármester

Határidő: pályázati kiírásban foglaltak szerint

- **Az intézményi dolgozók és vendég étkezők térítési díjának megállapítása**

Dr. Istenes Ibolya jegyző

Utalva a 3. napirend keretében tárgyalt és elfogadott gyermekétkeztetési és egyéb étkezési térítési díjak megállapításáról szóló 6/2014.(III.6.) önkormányzati rendelet módosítására, tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az intézményi dolgozók és vendég étkezők térítési díját határozattal kell megállapítani. A díj mértéke a korábbi rendeletben meghatározotthoz képest nem változna.

Ismerteti a határozati javaslatot és kéri annak előterjesztett formában történő elfogadását.

HATÁROZATI JAVASLAT

Tárgy: Az intézményi dolgozók és vendég étkezők térítési díjának megállapítása

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az étkezéssel kapcsolatban 2014. évben alkalmazandó dolgozói és vendég étkezési díjakat 2014. szeptember 25. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

Dolgozói étkeztetés:

Élelmezési norma:

Ebéd: 290.- Ft + áfa

Vendég étkeztetés:

Élelmezési norma:

Ebéd: 290.- Ft + áfa

Határidő: értelemszerűen

Felelős: jegyző, polgármester

Módosító javaslat nem volt.

A szavazáskor jelenlévő képviselők száma 6 fő, 6 fő szavazott, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Szendrő Város Önkormányzat Képviselő-testületének 110/2014. (IX.24.) határozata

Tárgy: Az intézményi dolgozók és vendég étkezők térítési díjának megállapítása

Szendrő Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az étkezéssel kapcsolatban 2014. évben alkalmazandó dolgozói és vendég étkezési díjakat 2014. szeptember 25. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

Dolgozói étkeztetés:

Élelmezési norma:

Ebéd: 290.- Ft + áfa

Vendég étkeztetés:

Élelmezési norma:

Ebéd: 290.- Ft + áfa

Határidő: 2014. szeptember 25.

Felelős: jegyző, polgármester

Mivel egyéb indítvány és javaslat nem volt, Tomorszki István polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést bezárja.



Tomorszki István
polgármester



Dr. Istenes Ibolya
jegyző